

Ploesti, 18 Mai 1933

8303/j



Scumpe și otimate Doamne Dinitrescu,  
Aseară, delegatul D<sup>ni</sup>, a ridicat vo-  
lumele Moș Stan și Autologia, lăsân-  
du-mi adresa ~~D<sup>ni</sup>~~ <sup>Prefecturii</sup>, pentru care va mul-  
țimesc călduros. Sunt puțin îngrijorat  
din cauza ploii torentiale, care se  
promise tocmai în momentul plecării  
D<sup>nei</sup> Bucur, și care ar fi putut aduce  
ne-o stricăciune volumelor.

Vă mulțimesc și pentru sentimentele  
atât de prietenoși ce-mi exprimați  
în scrisoare. N'am pus nici o clipă  
la îndoială gândul bun al D<sup>nei</sup>  
Prefect și al D<sup>ni</sup>. V'am pretuit cu

entuziasmul meu de la prima cunoaștere  
și de aceea am și avut curajul să vă  
expun atât de sincer o situație, care  
mă pune în impas și de care eram  
și eu vinovat în parte, pentru graba  
ce puseseam de a corespunde cât mai  
bune dorinței Srului Prefect.

Pentru Autologii, aștept cu deplina  
liniște o lună, așa cum scrie adresa.

În privința celor 2 alte volume:  
„Vulturii” și „Un om în toată firea”  
vă scriu că rămâne să se hotărască  
mai în urmă, în raport cu veniturile  
ce veți realiza.

V'oaș fi recunoscător dacă ați  
fi așa de bun să-mi precizați cu  
aproximație care or fi maximum  
de timp ce ar trebui să aștept.

Dacă n'ar fi prea mult, eu aș  
putea să ~~me~~ cad de acord cu



editorii pentru o osterptare. In acest caz,  
scrisoarea D<sup>le</sup> mi-ar servi de bun argu-  
ment pe lângă ei. Ar fi păcat ca  
tocmai exemplarele care reprezintă  
opera de fond a mea, să lipsească  
din bibliotecile D<sup>le</sup>. Volumul  
„Vulturii” e premiat atât de Academie,  
cât și de Soc. Scriitorilor Români (premiul  
de 25.000 lei).

Prietenui meu bun, D<sup>le</sup> C. Vasilescu,  
chestorul Prefecturii voastre,  
amabil ca totdeauna, s'a oferit să  
vă vada și să vorbească cu D<sup>le</sup>  
Prefect în această privință. A  
repetat și D<sup>le</sup> foarte mult că nu  
v'ă găsit. I'am spus de volumul  
„Damenii de la oraș”, care e sub tipar  
și - l'asteptă - ca și mine - cu  
foarte dorința de a-l citi.

Vă rog și de asta - data - să transmiteți  
sui Prefect Ioan, cele mai bune senti-  
mente ce-i poartez, odata cu salu-  
tări cordiale.

Repet mulțumirile mele pentru  
amândoi și vă asigur încă odată  
de prețuirea și afecțiunea mea  
sincera,

J. A. Bassarabescu

8303/2

